AMIGURUMI

Petit éléphant

Matériel :

« 1 couleur de fil de coton.

« Un peu de fil noir pour les yeux.

- Un ruban si vous voulez pouvoir le suspendre ou
I'accrocher.

+ Un crochet adapté a la grosseur du fil, une aiguille.

Réalisation :

Toutes les parties se crochéetent en continu. Résumé CORPS :
CORPS MR, 6 x

Tour 1 : magic ring, 6 ms 6 v

Tour 2 : 2 ms dans chaque m. (=12m.)

Tour 3 : *2 ms dans la méme m., 1 ms*, répéter de * a * (=18m.) 6 vx
Tour 4 : *2 ms dans la méme m., 1 ms, 1 ms*, répéter de * & * (=24m.) 6 vxx
Tours 5 a 8 : 24 ms (on peut faire 3 tours supplémentaires pour un corps plus 24 x
long) 24 x
Tour 9 : *2ms rabattues ensemble, 1 ms, 1 ms*, répéter de * a * (=18m.) 24 x
Tour 10 : *2 ms rabattues ensemble, 1 ms*, répéter de * a * (=12m.)

Mettre la maille en attente le temps de faire la QUEUE : 24 x

Avec une aiguille, faire sortir sur l'endroit le fil de serrage du magic 6 NAxx

ring. Crocheter avec 4 mailles en l'air, arréter et couper le fil 5mm 6 N\x

plus loin. faire la queue (4 o)

Fixer un ruban dans le haut du corps si vous le souhaitez.. fixer un ruban

Puis rembourrer le corps avant de poursuivre ainsi : rembourrer
Tour 11 : *2 ms rabattues ensemble, 1 ms, 1 ms*, répéter de * 3 * 3 Nxx
(=9m.) 9 x
Tours 12314 : 9 ms 9 x
Tour 15 : 4 ms, 2 ms rabattues ensemble, 3 ms 9 x
Tours 16 a 20 : 8 ms 4X,8/\,3X
Couper le fil. > > . . X

P o _ P/j\—e;;'lgse- Résumé 8 x

PATTES (a faire 4 fois) LAY . OREILLES : 8x
Tour é : ?agicdring, ?] ms 12m MR, 6 x 20 8 x
Tour 2 : 2 ms dans chaque m. (=12m. 6v .
Tours 3 &4 : 12 ms 12 7 x dans 1% 0 8x
OREILLES 12 x r¥
Tour 1:2ml Abréviations :

Tour 2 : dans la 2éme m. en partant du crochet, faire 7 ms.

I : maill I'ail
Tour 3 : 2 brides dans chaque m. mr- marte en fanr

ms = maille serrée

m. = maille
Coudre toutes les parties du corps ensemble. Broder les yeux avec du fil noir. b = bride
=N\ A=
Explications offertes par Abréviations des résumés :
http://ploufdanslherbe.canalblog.com MR : magic ring
Merci de ne pas faire circuler sans citer votre source. o = maille en Il'air
X = maille serrée
retrouvez nos amigurumi sur v = augmentation (2 ms dans la méme m.)
www.brinsdefolie.com !! A = diminution (2 ms rabattues ensemble)

¥ = augmentation bride (2 b dans la méme m.)
exemple : quand il est écrit 6 vxx, cela signifie
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